



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении первенства Калининградской области по шахматам среди мальчиков и девочек до 9 лет.

1. Общие положения.

Цели и задачи:

- популяризация и развитие шахмат среди учащихся Калининградской области.
- повышение уровня спортивного мастерства.
- выявление победителей среди мальчиков и девочек для участия в первенстве России среди мальчиков и девочек до 9 лет;
- укрепление межнациональных связей, отторжение идеологии терроризма и экстремизма.

2. Сроки и место проведения.

Соревнования проводятся с 26 марта по 30 марта 2021 года в помещении стадиона «Калининград» (г. Калининград, ул. Солнечный бульвар, д.25).

Регистрация: 26 марта с 9.00 до 9.40

Начало игр в 10.00 часов

3. Организаторы мероприятия.

Общее руководство проведением турнира осуществляет Министерство спорта Калининградской области.

Непосредственная подготовка и проведение соревнования возлагается на КООО «Шахматная федерация» и главную судейскую коллегию, утвержденную ГАУ КО «Центром спортивной подготовки сборных команд».

4. Требования к участникам и условие их допуска.

К соревнованию допускаются спортсмены 2013 г.р. и моложе.

Все участники соревнований должны вести запись партии и уметь пользоваться шахматными часами.

Все участники соревнований должны быть заявлены в установленном порядке и иметь допуск врача к данным соревнованиям.

5. Программа соревнования.

Начало регистрации	Окончание регистрации	Время начала 1 тура
26.03.2021 г. в 09.00	26.03.2021 г. в 09.40	26.03.2021 г. в 10.00

Соревнования проводятся по Правилам игры в шахматы, утвержденными Министерством спорта Российской Федерации.

Первенство проводится отдельно среди мальчиков, отдельно среди девочек. Регламент проведения каждого турнира по швейцарской (9 туров) или по круговой системе (в зависимости от числа участников) за 5 календарных дней (2 тура в день). Контроль времени на обдумывание устанавливается: 1 час каждому участнику до конца партии. **Максимальное опоздание на тур - 30 минут.**

Соревнования проводятся с соблюдения мер, предусмотренных Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта РФ и Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

6. Условия подведения итогов

Соревнование носит личный характер. Места участников определяются по наибольшей сумме набранных очков. При равенстве набранных очков у двух или более участников в турнире по швейцарской системе преимущество определяется по дополнительным показателям:

- Коэффициенту Зонненборна-Бергера;
- Коэффициенту Бухгольца;
- матч из 2 партий по 15 минут каждому участнику.

При равенстве набранных очков у двух или более участников в турнире по круговой системе преимущество определяется по дополнительным показателям:

- коэффициент Бергера;
- результат личной встречи;
- матч из 2 партий по 15 минут каждому участнику.

Победители соревнований получают право участвовать в первенстве России среди мальчиков и девочек до 9 лет в 2021 году.

7. Награждение

Участники, занявшие первое место, в каждом турнире награждаются кубком, медалью и дипломом, второе и третье место медалями и дипломами Министерства спорта Калининградской области, соответствующего достоинства.

Награждение победителей и призеров проводится с учетом рекомендаций Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19.

8. Условия финансирования

Расходы по компенсации питания судей, наградной атрибутики (кубки, медали и дипломы), услуг связи и расходных материалов несет ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд».

Расходы, связанные с командированием участников к месту проведения соревнований и обратно, несут командирующие организации.

Остальные расходы из внебюджетных источников, в том числе расходы по оплате услуг медицинского персонала (врач).

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнование проводится в здании Областного шахматного клуба, принятом к эксплуатации государственными комиссиями, имеющимися в наличии актами технического обследования готовности спортооружения к проведению спортивно-массовых мероприятий.

Федерация и главный судья соревнования обязаны не позднее, чем за 30 дней до мероприятия, письменно уведомить территориальный орган УМВД о проводимом мероприятии (дата, место, время, количество участников, ответственный организатор и охранное предприятие) и не позднее чем за 10 дней предоставить на согласование план обеспечения общественной безопасности при проведении мероприятия.

Федерация и главный судья соревнования обязаны также письменно уведомить УФС по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калининградской области (Роспотребнадзор) не позднее, чем за 10 дней до мероприятия.

Главный судья обязан обеспечить участникам соревнований оказание первой помощи и организовывать оказание скорой медицинской помощи, в том числе и зрителям, в случае необходимости.

10. Страхование участников.

Участие в соревновании осуществляется при наличии полиса обязательного медицинского страхования либо договора страхования жизни и здоровья участника.

11. Подача заявок на участие

Предварительные заявки обязательно подаются организаторам путем заполнения электронной формы регистрации до 21 марта 2021 года.

Электронная форма регистрации: <http://chessfed39.ru/registraciya/>

При отсутствии предварительной заявки проход на территорию Стадиона «Калининград» будет невозможен.

Поход на территорию Стадиона «Калининград» осуществляется через Вход №1 строго по документу, удостоверяющему личность (паспорт, свидетельство о рождении).

Заявки по указанной ниже форме, заверенные врачом и руководителем спортивной организации, предоставляются в судейскую коллегию в день приезда 26 марта 2021 года.

Справки по телефону – 8(4012) 63-25-10.

№ п/п	Фамилия Имя Отчество	Дата рождения	Турнир	Адрес проживания	Спорт. разряд	Допуск врача

Настоящее положение является официальным вызовом участников на соревнование

